
Mobilfodral 

1.	 Vik ner och sy 1 cm av fickans överkant. Lägg fickans avigsida mot en av yttertygens rätsida och nåla fast.  
Lägg yttertygets ena del mot en filtdel, rätsida mot rätsida.

2.	 Knyt ett par knutar i bandets ändar och lägg in dem mellan delarna så att knutarna sticker ut.  
Sy samman längs överkanten. Gör likadant med det andra yttertyget och filten.

3.	 Vik hanken med rätsidan inåt och sy längs långsidan. Vänd till rätsidan.

4.	 Trä hanken genom karbinhaken.

5.	 Lägg de två delarna rätsida mot rätsida, tyg mot tyg och filt mot filt. Lägg in hanken med karbinhaken  
så att ändarna sticker ut. Sy längs sidorna men lämna filtens kortsida öppen.

6.	 Vänd till rätsidan. Sy ihop filtens kortsidor och  
stoppa ner den i yttertyget.  
Sy på en knapp som bandet  
(som syddes i punkt 2)  
kan fästas runt, som ett lås.

Passar till mobiltelefoner med måtten 115x58x10 mm (iPhone 3, iPhone 4). Detta mönster är bra att utgå från  
även till andra telefonstorlekar. Dra ifrån eller lägg till på tygmåtten, utifrån den storlek du önskar. 

Du behöver:  
Tyg 10x41 cm
Filt 10x28 cm
Karbinhake
Gummiband eller annat  
band ca 25 cm
Knapp

Gör så här:

Ca 0,5 cm sömsmån är inräknad. Dela tyget i två delar à 10x14 cm 
(yttertyg), en del à 10x10 cm (ficka) och en del à 10x3 cm (hank). 

Dela filten i två delar à 10x14 cm.
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